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Věc: Vyjádření Ministerstva životního prostředí k návrhu koncepce „Plán opatření 
pro německé dílčí povodí Labe“ (Maßnahmenprogramm für den deutschen Teil der
FGE Elbe) včetně vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí a vyjádření 
k požadavku mezistátních konzultací

Ministerstvo životního prostředí (dále také jen „MŽP“) obdrželo dne 20. 4. 2015 
zprávu o životním prostředí a návrh strategického dokumentu „Plán opatření pro 
německé dílčí povodí Labe“ (dále též jen „návrh koncepce“).

Jako příslušný úřad, který zajišťuje mezistátní posuzování koncepcí dle ustanovení 
§ 14b a § 21 písm. f) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
ve znění pozdějších předpisů (dále též „zákon“) Vám sdělujeme, že dne 18. 5. 2015 byl 
návrh koncepce odeslán k vyjádření dotčeným správním úřadům a dotčeným územním 
samosprávným celkům, které jej zveřejnily dne 25. 5. 2015. Lhůta stanovená zákonem pro 
zaslání vyjádření k návrhu koncepce byla 30 dnů ode dne jeho zveřejnění, tedy 
do 24. 6. 2015. Ve stanovené lhůtě MŽP obdrželo k návrhu koncepce 11 vyjádření, z nichž 
žádné neobsahovalo připomínky k návrhu koncepce a k vyhodnocení vlivů návrhu 
koncepce na životní prostředí.  Doporučení a podněty uvádíme níže.

Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého ve svém vyjádření požaduje 
v rámci řešení předmětného návrhu koncepce, aby v navazujících schvalovacích řízeních
a dále v rámci územního plánování pro německé povodí Labe byla respektována případná 
ložiska nerostných surovin v evidovaných chráněných ložiskových územích a dobývacích 
prostorech, která do plošného rozsahu koncepce zasahují nebo ji obklopují. Jako zdroj 
informací a dat k návrhu koncepce doporučuje využít mapový server České geologické 
služby (http://www.geology.cz/extranet/mapy/mapy-online/mapove-aplikace) a podklady 
poskytované obvodním báňským úřadem v rámci aktualizací územně analytických 
podkladů Ústeckého kraje.



2/2

Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10, (+420) 26712-1111, IDDS: 9gsaax4, www.mzp.cz, 
info@mzp.cz

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod, ve svém vyjádření uvádí, 
že v rámci spolupráce na hraničních vodách ve Stálém výboru Bavorsko Česko-německé 
komise pro hraniční vody upozorňuje česká strana již řadu let německou stranu 
na neřešený problém vnosu rtuti hraničním vodním tokem Reslava na území České 
republiky. Ani v předložených materiálech není tato skutečnost zohledněna a nejsou zde 
uvedena opatření na eliminaci obsahu rtuti. Tato připomínka již byla vznesena ze strany 
České republiky v rámci připomínkování veřejností samotné koncepce prostřednictvím 
státního podniku Povodí Ohře. Očekáváme vypořádání uvedené připomínky v rámci tohoto 
řízení, proto nejsou mezistátní konzultace v rámci procesu posuzování vlivů koncepce 
na životní prostředí požadovány. 

Na základě výše uvedeného Vám MŽP tímto souhrnným vyjádřením sděluje, 
že po důkladném prostudování obdržených dokumentů a na základě všech obdržených 
vyjádření nemá k návrhu koncepce včetně zprávy o životním prostředí žádné zásadní 
připomínky a proto MŽP nevyžaduje k předloženému návrhu koncepce účast 
na mezistátních konzultacích dle ustanovení článku 7 směrnice Evropského parlamentu 
a Rady 2001/42/ES, o posuzování vlivů některých programů a plánů na životní prostředí, 
a dle ustanovení článku 10 Protokolu o strategickém posuzování vlivů na životní prostředí 
k Úmluvě o posuzování vlivů na životní prostředí přesahující hranice států. 

Uvítáme však následné zasílání dalších informací v průběhu procesu schvalování 
koncepce, a to včetně zaslání její konečné podoby.

Příloha:

- Kopie vyjádření Obvodního báňského úřadu pro území kraje Ústeckého ze dne 
26. 5. 2015 pod č.j. SBS/15642/2015/OBÚ-04/1

- Kopie vyjádření Ministerstva životního prostředí, odboru ochrany vod, ze dne 
23. 6. 2015 pod č.j. 34097/ENV/15

Mgr. Evžen DOLEŽAL v. r.

Na vědomí: odesláno pod č.j. 45436/ENV/15
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